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Total 239 219 92% 224 201 90% 232 208 90% 695 628 90%

GENIE BIOLOGIQUE 6 6 100,0% 6 6 100,0%

GENIE ELECTRIQUE ET INFORMATIQUE INDUSTRIELLE 6 6 100,0% 6 6 100,0%

GENIE INDUSTRIEL ET MAINTENANCE 8 7 87,5% < 5 NS < 5 < 5 NS 10 8 80,0%

GESTION LOGISTIQUE ET TRANSPORT < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

HYGIENE  SECURITE ENVIRONNEMENT < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

MESURES PHYSIQUES 7 7 100,0% < 5 < 5 NS 8 8 100,0%

QUALITE , LOGISTIQUE INDUSTRIELLE ET ORGANISATION < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

RESEAUX ET TELECOMMUNICATIONS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

TECHNIQUES DE COMMERCIALISATION < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

ASSURANCE, BANQUE, FINANCE : CHARGE DE CLIENTELE 8 8 100,0% 12 10 83,3% < 5 < 5 NS 21 19 90,5%

COMMERCIALISATION DE PRODUITS ET SERVICES < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

E-COMMERCE ET MARKETING NUMERIQUE < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

GESTION DES ORGANISATIONS AGRICOLES ET AGROALIMENTAIRES < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

INDUSTRIES AGROALIMENTAIRES : GESTION, PRODUCTION ET 

VALORISATION
5 3 60,0% 5 3 60,0%

INDUSTRIES PHARMACEUTIQUES, COSMETOLOGIQUES ET DE SANTE : 

GESTION, PRODUCTION ET VALORISATION
5 4 80,0% 5 4 80,0%

MAINTENANCE DES SYSTEMES INDUSTRIELS, DE PRODUCTION ET 

D'ENERGIE
12 11 91,7% < 5 < 5 NS 13 12 92,3%

MANAGEMENT DES PROCESSUS LOGISTIQUES 9 9 100,0% 9 9 100,0%

MANAGEMENT ET GESTION DES ORGANISATIONS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

METIERS DE L'ELECTRONIQUE : COMMUNICATION, SYSTEMES 

EMBARQUES
< 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

METIERS DE L'INDUSTRIE : CONCEPTION DE PRODUITS INDUSTRIELS 16 13 81,3% < 5 < 5 NS 17 14 82,4%

METIERS DE L'INDUSTRIE : CONCEPTION ET PROCESSUS DE MISE EN 

FORME DES MATERIAUX
11 10 90,9% 11 10 90,9%

METIERS DE L'INDUSTRIE : GESTION DE LA PRODUCTION INDUSTRIELLE 8 6 75,0% 8 6 75,0%

METIERS DE L'INFORMATIQUE : ADMINISTRATION ET SECURITE DES 

SYSTEMES
10 10 100,0% < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS 13 13 100,0%

METIERS DE LA GRH : ASSISTANT 15 12 80,0% < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS 21 17 81,0%

METIERS DE LA PROTECTION ET DE LA GESTION DE L'ENVIRONNEMENT < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS 5 3 60,0%

METIERS DE LA QUALITE 10 9 90,0% < 5 < 5 NS 13 12 92,3%

METIERS DES ADMINISTRATIONS ET COLLECTIVITES TERRITORIALES < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

METIERS DU BTP : PERFORMANCE ENERGETIQUE ET 

ENVIRONNEMENTALE DES BATIMENTS
14 14 100,0% < 5 < 5 NS 15 15 100,0%

METIERS DU NOTARIAT 24 22 91,7% < 5 < 5 NS 25 23 92,0%

METIERS DU TOURISME : COMMUNICATION ET VALORISATION DES 

TERRITOIRES
< 5 < 5 NS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

QUALITE, HYGIENE, SECURITE, SANTE, ENVIRONNEMENT 7 5 71,4% 6 6 100,0% < 5 < 5 NS 16 14 87,5%

SECURITE DES BIENS ET DES PERSONNES 21 20 95,2% < 5 < 5 NS 22 21 95,5%

SERVICES A LA PERSONNE < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS 5 5 100,0%

SYSTEMES AUTOMATISES, RESEAUX ET INFORMATIQUE INDUSTRIELLE 6 6 100,0% < 5 < 5 NS 8 8 100,0%

Enquêtes réalisées par l'EOI-UNICAEN en février mars 2021 auprès des diplômés DUT LP MASTER 2020   -  Taux de réponse : 82%

Certaines formations ouvertes à l'alternance en 2019 ou 2020 n'ont pas encore de taux de satisfaction, les formations ayant une durée de 2 ans (Master) ou 3 ans (BUT).

En cas d'effectif inférieur à 5, les résultats ne sont pas détaillés afin de respecter les données personnelles de nos stagiaires et apprentis.
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ARTS, LETTRES ET CIVILISATIONS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

COMPTABILITE-CONTRÔLE-AUDIT 22 21 95,5% < 5 < 5 NS 11 11 100,0% 34 33 97,1%

CONTRÔLE DE GESTION ET AUDIT ORGANISATIONNEL 13 12 92,3% 11 11 100,0% < 5 < 5 NS 26 24 92,3%

DROIT DES ASSURANCES 14 14 100,0% 14 14 100,0%

DROIT DU NUMERIQUE < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

ERGONOMIE < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

GEOGRAPHIE, AMENAGEMENT, ENVIRONNEMENT ET DEVELOPPEMENT < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

GESTION DE PATRIMOINE 7 7 100,0% 9 9 100,0% < 5 < 5 NS 17 17 100,0%

GESTION DE PRODUCTION, LOGISTIQUE, ACHATS 17 16 94,1% 6 6 100,0% < 5 < 5 NS 27 26 96,3%

GESTION DES RESSOURCES HUMAINES < 5 < 5 NS 12 12 100,0% 27 24 88,9% 42 39 92,9%

LANGUES ETRANGERES APPLIQUEES < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

MANAGEMENT ET ADMINISTRATION DES ENTREPRISES 32 22 68,8% 26 23 88,5% 58 45 77,6%

MANAGEMENT SECTORIEL 105 92 87,6% 105 92 87,6%

MANAGEMENT STRATEGIQUE < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

MARKETING, VENTE 11 10 90,9% 5 4 80,0% 5 4 80,0% 21 18 85,7%

METIERS DE L'ENSEIGNEMENT, DE L'EDUCATION ET DE LA FORMATION 

(MEEF), 1er DEGRE
< 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

METIERS DE L'ENSEIGNEMENT, DE L'EDUCATION ET DE LA FORMATION 

(MEEF), PRATIQUES ET INGENIERIE DE LA FORMATION
7 7 100,0% 7 7 100,0%

MONNAIE, BANQUE, FINANCE, ASSURANCE 9 9 100,0% 14 14 100,0% 15 15 100,0% 38 38 100,0%

PSYCHOLOGIE < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

SCIENCES DE L'EDUCATION < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

URBANISME ET AMENAGEMENT < 5 < 5 NS < 5 < 5 NS

Taux de satisfaction globale VAE (2020) : 100%

Retrouvez toute notre offre de formation sur formation-pro.unicaen.fr
* Nombre de  répondants = Nombre de diplômés français, répondant satisfaits et non satisfaits

Nombre de répondants satisfaits = Nombre de diplômés français, répondant satisfaits

Taux de satisfaction = Taux de satisfaction de la formation pour ceux qui ont quitté l'université de Caen

NS : Nombre d'interrogés inférieur à 5, les résultats ne sont pas présentés car non significatifs.
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